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CBS Het Waterschip  



ACHTERGROND 
VRAGENLIJST AANGEMAAKT DOOR: CBS Het Waterschip 

VRAGENLIJST GESTART OP: 16-05-2022 09:45 

DOELGROEP: Ouders 

RAPPORTAGE GENERATIEDATUM: 31-05-2022 08:50 

AANTAL VRAGEN IN VRAGENLIJST: 87 

AANTAL RESPONDENTEN DAT VRAGENLIJST 

HEEFT GESTART: 

73 

 

SCORES PER VRAAG 
ALGEMEEN 
ACHTERGRONDKENMERKEN 

IK VUL DEZE LIJST IN VOOR MIJN KIND IN GROEP… 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 73 

Gemiddelde 5,03 

Standaarddeviatie 2,36 

 

  

Groep 1 Groep 2 Groep 3 Groep 4 Groep 5 Groep 6 Groep 7 Groep 8

Percentage 11% 10% 8% 10% 12% 18% 11% 21%
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VENSTERS PO 
VEILIGHEID EN SCHOOLKLIMAAT 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER SCHOOLKLIMAAT (SFEER, OMGANG EN VEILIGHEID) 

IN HOEVERRE GAAT UW KIND MET PLEZIER NAAR SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 73 

Gemiddelde 3,36 

Standaarddeviatie 0,65 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER SCHOOLKLIMAAT (SFEER, OMGANG EN VEILIGHEID) 

HOE VEILIG VOELT UW KIND ZICH OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 73 

Gemiddelde 3,38 

Standaarddeviatie 0,64 
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER SCHOOLKLIMAAT (SFEER, OMGANG EN VEILIGHEID) 

HOE TEVREDEN BENT U OVER DE OPVOEDKUNDIGE AANPAK VAN DE SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 73 

Gemiddelde 3,26 

Standaarddeviatie 0,55 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER SCHOOLKLIMAAT (SFEER, OMGANG EN VEILIGHEID) 

HOE TEVREDEN BENT U OVER UW CONTACT MET DE MEDEWERKERS VAN DE SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 73 

Gemiddelde 3,15 

Standaarddeviatie 0,68 
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ONDERWIJSPROCES 
GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER ONDERWIJSLEERPROCES 

HOE TEVREDEN BENT U OVER WAT UW KIND LEERT OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 73 

Gemiddelde 3,26 

Standaarddeviatie 0,62 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER ONDERWIJSLEERPROCES 

IN HOEVERRE SLUIT WAT UW KIND LEERT AAN BIJ ZIJN OF HAAR NIVEAU? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 73 

Gemiddelde 3,21 

Standaarddeviatie 0,67 
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER ONDERWIJSLEERPROCES 

VINDT U DAT UW KIND VOLDOENDE WORDT UITGEDAAGD OM ZICH MAXIMAAL TE ONTWIKKELEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 71 

Gemiddelde 3,14 

Standaarddeviatie 0,68 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER ONDERWIJSLEERPROCES 

HOE TEVREDEN BENT U OVER DE VAKBEKWAAMHEID VAN DE LEERKRACHTEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 71 

Gemiddelde 3,30 

Standaarddeviatie 0,64 

 

  

- - - + + +

Percentage 0% 17% 52% 31%
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SAMENWERKING MET OUDERS 
GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER INFORMATIE EN COMMUNICATIE 

HOE TEVREDEN BENT U OVER DE INFORMATIE DIE U KRIJGT OVER WAT ER OP SCHOOL GEBEURT? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 68 

Gemiddelde 3,31 

Standaarddeviatie 0,70 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER INFORMATIE EN COMMUNICATIE 

HOE TEVREDEN BENT U OVER DE INFORMATIE DIE U KRIJGT OVER UW KIND? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 68 

Gemiddelde 3,01 

Standaarddeviatie 0,74 
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STUREN, KWALITEITSZORG EN AMBITIE 
WELK RAPPORTCIJFER GEEFT U DE SCHOOL? 

RAPPORTCIJFER 

Instructietekst Selecteer één antwoord, waarbij 1 de laagste en 10 de hoogste score is 

Respondenten 66 

Gemiddelde 7,88 

Standaarddeviatie 1,09 

 

 

 

ONDERWIJSPROCES 
LEREN KINDEREN VOLDOENDE? 

VINDT U DAT UW KIND GOED VOORUIT GAAT ... 

MET REKENEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 66 

Gemiddelde 3,91 

Standaarddeviatie 0,78 
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VINDT U DAT UW KIND GOED VOORUIT GAAT ... 

MET SPELLING? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 66 

Gemiddelde 3,98 

Standaarddeviatie 0,75 

 

 

 

HOE ERVAREN KINDEREN HET AANBOD? 
DENKT U DAT UW KIND … 

REKENEN LEUK VINDT? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 66 

Gemiddelde 3,86 

Standaarddeviatie 1,23 

 

  

- - - -/+ + + + Weet ik niet
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DENKT U DAT UW KIND … 

TAAL LEUK VINDT? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 66 

Gemiddelde 3,79 

Standaarddeviatie 1,08 

 

 

 

DENKT U DAT UW KIND … 

LEZEN LEUK VINDT? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 3,90 

Standaarddeviatie 1,23 

 

  

- - - -/+ + + + Weet ik niet
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DENKT U DAT UW KIND … 

BEGRIJPEND LEZEN LEUK VINDT? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 3,29 

Standaarddeviatie 1,29 

 

 

 

DENKT U DAT UW KIND … 

ENGELS LEUK VINDT? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 4,27 

Standaarddeviatie 0,85 
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DENKT U DAT UW KIND … 

DE LESSEN DIE UW KIND OP SCHOOL KRIJGT VAAK LEUK VINDT? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 3,98 

Standaarddeviatie 0,77 

 

 

 

HEBBEN WE KINDEREN GOED IN BEELD? 
HOE TEVREDEN BENT U OVER ... 

HOE LEERKRACHTEN WETEN WAT UW KIND AL KAN EN NOG MOEILIJK VINDT (HET NIVEAU)? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 3,92 

Standaarddeviatie 0,77 
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HOE TEVREDEN BENT U OVER ... 

HOE DE LESSEN AANSLUITEN BIJ DE ONDERSTEUNINGSBEHOEFTEN VAN UW KIND? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 3,82 

Standaarddeviatie 0,76 

 

 

 

STEMMEN WE GOED AF OP VERSCHILLEN TUSSEN KINDEREN? 
HOE TEVREDEN BENT U OVER ... 

DE MOGELIJKHEDEN VOOR LEERLINGEN OM IN HUN EIGEN TEMPO TE WERKEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 3,93 

Standaarddeviatie 0,83 
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HOE TEVREDEN BENT U OVER ... 

DE BEGELEIDING AAN LEERLINGEN DIE MEER AANDACHT OF UITDAGING NODIG HEBBEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 3,85 

Standaarddeviatie 1,01 

 

 

 

GEVEN WE KINDEREN GOED LES? 
HEEFT U HET IDEE DAT ... 

DE LEERKRACHTEN DE LESSTOF DUIDELIJK UITLEGGEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 4,07 

Standaarddeviatie 0,67 
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HEEFT U HET IDEE DAT ... 

DE LEERKRACHTEN UW KIND VOLDOENDE FEEDBACK GEVEN OM OPDRACHTEN BETER TE KUNNEN DOEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 3,91 

Standaarddeviatie 0,76 

 

 

 

HEEFT U HET IDEE DAT ... 

DE LEERKRACHTEN GENOEG HULP BIEDEN AAN UW KIND? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 64 

Gemiddelde 3,93 

Standaarddeviatie 0,74 
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Percentage 0% 5% 14% 49% 15% 17%
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WELKE AANDACHT IS ER VOOR TOEKOMSTGERICHTE VAARDIGHEDEN? 
LEERKRACHTEN OP SCHOOL LEREN MIJN KIND … 

HOE ZE RUZIES ZELF OP KUNNEN LOSSEN. 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 3,70 

Standaarddeviatie 0,84 

 

 

 

LEERKRACHTEN OP SCHOOL LEREN MIJN KIND … 

OM IETS GOED TE PRESENTEREN. 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 4,14 

Standaarddeviatie 0,55 
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LEERKRACHTEN OP SCHOOL LEREN MIJN KIND … 

OM NA TE DENKEN OVER HUN EIGEN GEDRAG. 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 64 

Gemiddelde 3,88 

Standaarddeviatie 0,71 

 

 

 

LEERKRACHTEN OP SCHOOL LEREN MIJN KIND … 

KRITISCH MET INFORMATIE OM TE GAAN. 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 3,84 

Standaarddeviatie 0,80 
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LEERKRACHTEN OP SCHOOL LEREN MIJN KIND … 

GOED SAMEN TE WERKEN MET ANDERE KINDEREN. 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 4,14 

Standaarddeviatie 0,66 

 

 

 

LEERKRACHTEN OP SCHOOL LEREN MIJN KIND … 

GOED TE LUISTEREN NAAR ANDERE KINDEREN. 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 4,09 

Standaarddeviatie 0,76 
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LEERKRACHTEN OP SCHOOL LEREN MIJN KIND … 

DUIDELIJK TE ZEGGEN WAT HET ERGENS VAN VINDT. 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 65 

Gemiddelde 3,79 

Standaarddeviatie 0,94 

 

 

 

LEERKRACHTEN OP SCHOOL LEREN MIJN KIND … 

OPLOSSINGEN VOOR EEN PROBLEEM TE BEDENKEN. 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 64 

Gemiddelde 3,88 

Standaarddeviatie 0,79 
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LEERKRACHTEN OP SCHOOL LEREN MIJN KIND … 

TE WERKEN MET COMPUTERPROGRAMMA'S ALS WORD, POWERPOINT EN EXCEL. 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 64 

Gemiddelde 3,79 

Standaarddeviatie 1,09 

 

 

 

LEERKRACHTEN OP SCHOOL LEREN MIJN KIND … 

VOOR ZICHZELF OP TE KOMEN. 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 64 

Gemiddelde 3,71 

Standaarddeviatie 0,76 
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OP SCHOOL LEREN ZE MIJN KIND OM … 

OM TE GAAN MET MENSEN DIE ANDERS DENKEN DAN ZIJ. 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,83 

Standaarddeviatie 0,79 

 

 

 

OP SCHOOL LEREN ZE MIJN KIND OM … 

VERSTANDIG OM TE GAAN MET SOCIALE MEDIA. 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,75 

Standaarddeviatie 0,81 
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OP SCHOOL LEREN ZE MIJN KIND OM … 

GOED ZELFSTANDIG TE WERKEN. 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,08 

Standaarddeviatie 0,62 

 

 

 

VEILIGHEID EN SCHOOLKLIMAAT 
HOE IS DE SFEER IN DE GROEP? 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

HOE TEVREDEN BENT U OVER HOE KINDEREN IN DE GROEP MET ELKAAR OMGAAN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,57 

Standaarddeviatie 1,01 
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

HEEFT U HET IDEE DAT UW KIND RUSTIG KAN WERKEN IN DE GROEP? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,48 

Standaarddeviatie 0,90 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

HEEFT U HET IDEE DAT DE LEERKRACHTEN GOED ORDE KUNNEN HOUDEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,08 

Standaarddeviatie 0,82 
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HOE IS HET CONTACT MET DE LEERKRACHT? 
HOE TEVREDEN BENT U OVER ... 

HET CONTACT MET DE LEERKRACHTEN VAN UW KIND? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,97 

Standaarddeviatie 0,80 

 

 

 

HOE TEVREDEN BENT U OVER ... 

HOE DE LEERKRACHTEN NAAR U LUISTEREN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,06 

Standaarddeviatie 0,76 
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HOE TEVREDEN BENT U OVER ... 

DE DESKUNDIGHEID VAN DE LEERKRACHTEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,22 

Standaarddeviatie 0,68 

 

 

 

HOE TEVREDEN BENT U OVER ... 

DE INZET EN HET ENTHOUSIASME VAN DE LEERKRACHTEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,26 

Standaarddeviatie 0,81 
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HOE IS HET WELBEVINDEN VAN KINDEREN? 
HEEFT U HET IDEE DAT ... 

UW KIND HET LEUK VINDT OM NAAR SCHOOL TE GAAN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,11 

Standaarddeviatie 0,97 

 

 

 

HEEFT U HET IDEE DAT ... 

UW KIND BUITENSPELEN OP HET PLEIN FIJN VINDT? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,42 

Standaarddeviatie 0,71 
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HEEFT U HET IDEE DAT ... 

UW KIND HET NAAR ZIJN/HAAR ZIN HEEFT IN DE GROEP? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,11 

Standaarddeviatie 0,95 

 

 

 

HEEFT U HET IDEE DAT ... 

UW KIND GENOEG VRIENDJES OF VRIENDINNETJES OP SCHOOL HEEFT? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,13 

Standaarddeviatie 1,04 

 

  

- - - -/+ + + + Weet ik niet

Percentage 3% 3% 11% 44% 38% 0%

Aantal 2 2 7 28 24 0
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HEEFT U HET IDEE DAT ... 

UW KIND VAAK MOE IS OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 2,33 

Standaarddeviatie 1,07 

 

 

 

HEEFT U HET IDEE DAT ... 

UW KIND ZICH VAAK VERVEELT OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 2,59 

Standaarddeviatie 1,19 
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HOEVEEL KINDEREN ERVAREN VERVELENDE SITUATIES OP SCHOOL? 
GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

VOELT UW KIND ZICH VEILIG IN DE GROEP? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,89 

Standaarddeviatie 0,85 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

VOELT UW KIND ZICH VEILIG OP HET SCHOOLPLEIN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,03 

Standaarddeviatie 0,72 

 

  

- - - -/+ + + + Weet ik niet
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

WORDT UW KIND WEL EENS GEPEST DOOR ANDERE KINDEREN OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 2,67 

Standaarddeviatie 1,17 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

HEEFT U HET IDEE DAT UW KIND WELEENS WORDT BUITENGESLOTEN DOOR ANDERE KINDEREN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 2,62 

Standaarddeviatie 1,25 
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

HEEFT U HET IDEE DAT UW KIND WEL EENS GESCHOPT OF GESLAGEN WORDT DOOR ANDERE KINDEREN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 2,18 

Standaarddeviatie 1,24 

 

 

 

ZORGT DE SCHOOL VOOR VEILIGHEID OP HET PLEIN? 
HOE TEVREDEN BENT U OVER ... 

HET TOEZICHT OP HET PLEIN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,93 

Standaarddeviatie 0,71 

 

  

- - - -/+ + + + Weet ik niet
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HOE TEVREDEN BENT U OVER ... 

HOE SNEL DE LEERKRACHTEN IN ACTIE KOMEN ALS ER MET BUITENSPELEN IETS VERVELENDS GEBEURT? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,74 

Standaarddeviatie 0,78 

 

 

 

STUREN, KWALITEITSZORG EN AMBITIE 
HOE WORDT HET LEIDERSCHAP ERVAREN? 

HOE TEVREDEN BENT U OVER ... 

HET CONTACT MET DE SCHOOLLEIDING? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,21 

Standaarddeviatie 0,70 
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HOE TEVREDEN BENT U OVER ... 

DE MANIER VAN COMMUNICEREN VAN DE SCHOOLLEIDING? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,32 

Standaarddeviatie 0,71 

 

 

 

HOE TEVREDEN BENT U OVER ... 

DE BEREIKBAARHEID VAN DE SCHOOLLEIDING? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,28 

Standaarddeviatie 0,71 
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SAMENWERKING OUDERS 
WORDEN OUDERS GOED GEÏNFORMEERD? 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN MET BETREKKING TOT DE SAMENWERKING MET DE SCHOOL 

GEEFT HET SCHOOLRAPPORT U EEN DUIDELIJK BEELD OVER DE ONTWIKKELING VAN UW KIND? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,03 

Standaarddeviatie 0,94 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN MET BETREKKING TOT DE SAMENWERKING MET DE SCHOOL 

BENT U TEVREDEN OVER DE INFORMATIE DIE U KRIJGT OVER UW KIND? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,98 

Standaarddeviatie 0,77 
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN MET BETREKKING TOT DE SAMENWERKING MET DE SCHOOL 

BENT U TEVREDEN OVER DE INFORMATIE DIE U KRIJGT OVER WAT ER OP SCHOOL GEBEURT? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,06 

Standaarddeviatie 0,86 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN MET BETREKKING TOT DE SAMENWERKING MET DE SCHOOL 

VINDT U DAT U INFORMATIE OP TIJD KRIJGT? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,98 

Standaarddeviatie 0,78 

 

  

- - - -/+ + + + Weet ik niet
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Aantal 0 2 15 23 23 0

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

- - - -/+ + + + Weet ik niet

Percentage 0% 2% 25% 44% 27% 2%

Aantal 0 1 16 28 17 1

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%



GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN MET BETREKKING TOT DE SAMENWERKING MET DE SCHOOL 

BENT U TEVREDEN OVER DE BEREIKBAARHEID VAN DE SCHOOL BIJ VRAGEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,27 

Standaarddeviatie 0,66 

 

 

 

VOELEN OUDERS ZICH GEZIEN EN GEHOORD? 
GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN MET BETREKKING TOT DE SAMENWERKING MET DE SCHOOL 

HOE TEVREDEN BENT U OVER DE MOGELIJKHEID OM MEE TE DENKEN MET DE SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,98 

Standaarddeviatie 0,65 

 

  

- - - -/+ + + + Weet ik niet

Percentage 0% 0% 11% 49% 38% 2%
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN MET BETREKKING TOT DE SAMENWERKING MET DE SCHOOL 

VINDT U DAT OUDERS OVER HET ALGEMEEN BETROKKEN ZIJN BIJ DE SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,95 

Standaarddeviatie 0,76 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN MET BETREKKING TOT DE SAMENWERKING MET DE SCHOOL 

VINDT U DAT DE SCHOOL ERVOOR ZORGT DAT OUDERS ZICH WELKOM VOELEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,11 

Standaarddeviatie 0,65 
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN MET BETREKKING TOT DE SAMENWERKING MET DE SCHOOL 

VINDT U DAT DE SCHOOL VRAGEN EN OPMERKINGEN VAN OUDERS SERIEUS NEEMT? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,15 

Standaarddeviatie 0,68 

 

 

 

IS SAMENWERKING MET OUDERS GERICHT OP PARTNERSCHAP? 
GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN MET BETREKKING TOT DE SAMENWERKING MET DE SCHOOL 

GEVEN DE LEERKRACHTEN U INZICHT IN DE MANIER VAN WERKEN IN DE GROEP? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,78 

Standaarddeviatie 0,91 

 

  

- - - -/+ + + + Weet ik niet
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN MET BETREKKING TOT DE SAMENWERKING MET DE SCHOOL 

VINDT U DAT DE LEERKRACHTEN U BETREKKEN BIJ DE ONTWIKKELING VAN UW KIND? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,68 

Standaarddeviatie 0,95 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN MET BETREKKING TOT DE SAMENWERKING MET DE SCHOOL 

KRIJGT U VAN DE LEERKRACHTEN TIPS OVER HOE U UW KIND THUIS MET SCHOOLWERK KUNT BEGELEIDEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,22 

Standaarddeviatie 1,08 

 

  

- - - -/+ + + + Weet ik niet
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EIGEN INDICATOREN 
EIGEN INDICATOREN 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

BENT U TEVREDEN MET DE HUIDIGE SCHOOLTIJDEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,08 

Standaarddeviatie 1,09 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

STAAT U IN DE TOEKOMST OPEN VOOR ANDERE SCHOOLTIJDEN WAARBIJ DE KINDEREN AANEENGESLOTEN NAAR 

SCHOOL GAAN EN OP SCHOOL LUNCHEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 3,29 

Standaarddeviatie 1,57 

 

  

- - - -/+ + + + Weet ik niet
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IMAGO VAN DE SCHOOL 
DOEN WE ALS SCHOOL WAT WE ZEGGEN? 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

VINDT U DAT DE SCHOOL DOET WAT ZIJ BELOOFT (IN BIJV. DE SCHOOLGIDS OF ANDERE DOCUMENTEN)? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,23 

Standaarddeviatie 0,72 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

ZOU U DEZE SCHOOL AAN NIEUWE OUDERS AANBEVELEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,54 

Standaarddeviatie 0,59 

 

  

- - - -/+ + + + Weet ik niet
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AANVULLENDE INFORMATIE 
GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

STAAT DE SCHOOL VOLGENS U BEKEND ALS EEN GOEDE SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,39 

Standaarddeviatie 0,59 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

MAAKT DE SCHOOL DUIDELIJK WAT ZIJ TE BIEDEN HEEFT? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,31 

Standaarddeviatie 0,62 
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

IS DE WIJZE WAAROP DE SCHOOL ZICH NAAR BUITEN PRESENTEERT AANTREKKELIJK? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,40 

Standaarddeviatie 0,56 

 

 

 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

PRATEN DE LEERKRACHTEN OVER HET ALGEMEEN ENTHOUSIAST OVER DE SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,49 

Standaarddeviatie 0,50 
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

PRATEN DE OUDERS OVER HET ALGEMEEN ENTHOUSIAST OVER DE SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 4,17 

Standaarddeviatie 0,64 

 

 

 

HEEFT U NOG VERBETERPUNTEN OF COMPLIMENTEN VOOR DE SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer één of meerdere antwoorden 

Respondenten 63 
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WAT ZIET U ALS STERKE PUNTEN VAN DE SCHOOL? 

Instructietekst Geen instructie 

Respondenten 45 

 

DE OPEN ANTWOORDEN ZIJN TE VINDEN IN DE BIJLAGE ANTWOORDENOPENVRAGEN 

 

 

INDIEN U NOG OPMERKINGEN, SUGGESTIES OF ANDERE ZAKEN HEEFT DIE U NIET IN DE VRAGENLIJST KWIJT KON, 

KUNT U DEZE HIERONDER PLAATSEN. 

Instructietekst Geen instructie 

Respondenten 10 

 

DE OPEN ANTWOORDEN ZIJN TE VINDEN IN DE BIJLAGE ANTWOORDENOPENVRAGEN 

 

 



 


